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6.—9. ROCNIK

ULOHA C.1

Filip ma sacek geneticky stejnych semen hrachu. Je to odrida hrachu, ktera vytvari rostliny
s vysokymi stonky. Ctyii semena vyseje do nidoby za podminek ukazanych na obrazku 1. Dalsi
¢tyfi semena vyseje do nadoby za podminek ukazanych na obrazku 2. Kazdy den semena zaléva.

slabé svétlo jasné svétlo

—
semena semena
plida obsahujici
malo Zivin
Obrazek 1 Obrazek 2

plda obsahujici
hodné zivin

Co lze predpovédét o vysce rostlin hrachu? Svoji odpovéd vysvétli.

ULOHA C.2

Mas k dispozici 60 semen hrachu, vatu, 3 misky a vodu. Navrhni pokus, kterym zjistis vliv vody
na kliceni semen.

ULOHA C.3

Predstav si, Ze chce$ vyzkoumat, za jak dlouho se srde¢ni tep vrati po cviceni do normélniho ryt-
mu. Které véci bys pouzil(a) a jak bys postupoval(a)?

ULOHA C.4

Jirka uvidél na prechodu lezet zenu. Rekla mu, Ze uklouzla. Poskytl ji prvni pomoc a pfivolanému
lékati zachranné sluzby sdélil: ,,Pani se asi smekla na bilém pruhu prechodu.”

Jeho tvrzenti je:

A) pozorovani

B) zavér

C) teorie

D) hypotéza (domnénka)

E) predpovéd
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